

长者信赖品牌征集活动优秀案例展示

百年庆余菌药方格 取真菌精华 求生命质量



800多年前,在中国庆元,吴三公发明剥花法种植技艺,开创了人工栽培香菇的先河,食用菌服务于人类的使命融入庆元的发展血脉,代代相传、不断传承发展。浙江方格药业有限公司正是继承和发扬吴三公以食用菌服用于人类的使命为初心,以“香菇始祖”吴三公的开拓创新精神为榜样,立志成为食药菌精深加工的领军企业。

浙江方格药业创建于1988年,位于世界香菇发祥地和中国生态环境县的浙江

庆元,是改革开放后中华大地兴起的第一批专业化食药菌精深加工的先行者,也是胡庆余堂集团旗下唯一一家致力于食药菌生产加工、产品研发、市场销售为一体的现代化国家高新技术企业。

一直以来,方格药业始终恪守“取真菌精华,求生命质量”的价值观,遵循“天圆地方、格物致知”的治业理念,采办务真,修制务精,传承和发扬胡庆余堂百年“戒欺”文化的匠心精神,建立了完整的食药菌生物工程体系和完整的食药菌产业运用体系。企业建有省级高新技术研究开发中心、方格真菌多糖省级重点农业企业研究院,与国内知名院校、专家团队开展技术合作,融合中医传统理论,拥有先进的药食用菌萃取纯化技术和菌丝体发酵工艺,采用现代化工艺流程开发养生精品,研发上市我国第一个以灰树花多糖为主要原料的国药准字号辅助抗肿瘤

产品——灰树花胶囊,灵芝系列产品深受合作伙伴和消费者的信赖与喜爱,在医馆、连锁药店、商超等各大渠道畅销。

方格药业先后被评为浙江省科技型中小企业、浙江工业旅游示范基地、浙江省骨干农业龙头企业、浙江省信用管理示范企业、浙江省专精特新中小企业、浙江省中医药文化养生旅游示范基地。近年来,方格药业积极承担社会责任,参与公益事业,开展社区“健康公益行”主题活动数百场,累计组织近万人次参与基地溯源疗休养活动,成立方格堂体质健康管理学院,让更多人学会从中医角度辨识自身体质、学习基础养生方法和调理原则,提前预防潜在的健康风险,助力健康中国。

历史奔流,潮涌激荡,展望未来,胡庆余堂集团方格药业将继续秉承“是乃仁术”祖训,为人类的健康事业贡献更多的智慧和力量。

杭州老年口腔医院 专为老年人打造 让每一颗牙更年轻



拥有一口好牙,才能老有口福。谁更懂老年口腔,谁更专业?在杭州滨江区,有一家专为老年口腔患者匠心打造的“老”字号的口腔医院——杭州老年口腔医院。杭牙集团沉淀50年,开辟了老年口腔医疗健康服务领域的专业化、精细化、人文化服务探索之路,深受百姓认可。

哪些老年口腔问题能在这里解决呢?杭州老年口腔医院整合杭牙集团的优质资源,为老年患者提供:老年人龋病、老年人牙体牙髓及根尖周病、老年人牙周病、老年人口腔黏膜病、老年人种植修复、

老年人口腔颌面外科、口腔修复、颌面医学影像、老年人口腔病预防、老年人口腔病护理等口腔诊疗项目,并开设老年专科特色医疗服务。

医疗专家团队是老百姓最关心的。目前医院医护人员共有40多名,由来自北京大学、上海同济大学、首都医科大学等国内知名院校的硕博医师团队组成。医院聘请国际知名老年医疗服务专家团队为流程顾问,落实以患者为中心的医护服务,全陪同、同步倾听并体察患者需求,为患者及时提供所需的身体及心理关怀。医院拥有完善的预检评估系统,在就诊前做关于常见身体慢性病状况的安全筛查。医院健康管理部定期对患者做生理状态及心理状态的全面评估,为口腔治疗做好安全支撑。

怕痛是大家面对牙医时的第一感受。杭州老年口腔医院为每一台牙椅链接此项舒适化治疗技术,可为有需要的患

者提供通过吸入适当浓度的笑气/氧气,为中老年朋友们完成舒适化治疗。每一台手术除医生团队以外,都会配备专业的麻醉医师团队和护理团队,确保患者在手术中的状态。对于行动不便的患者,医院可以提供车辆接送甚至上门口腔检查服务。

关注细节,是医院立足之本。杭州老年口腔医院以人为本,从适合中老年人整体感官需求的色彩、灯光、空间动线,到满足部分老年人需求的走廊扶手、轮椅卫生间,抢救急救室、音乐茶点等,全力为老年人打造具有“杭州温度”的就医硬件环境和软件服务。

杭州老年口腔为提供安全、有效、舒适的口腔诊疗,坚持医、教、研、防四位一体、全年无休的口腔医疗保健服务,以助力老年口腔患者拥有一副具备咀嚼、发音、美观等特征的健康好牙为目标,让老年朋友尽享“口福”、安享晚年生活。

本版撰稿 记者 徐小翔